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ПРЕДГОВОР 

Наша домаћа литература веома je сиромашна подацима о 
вуку. Ту мислим у првом реду на нашу биолошку, a такође и 
на ловачку литературу. Можда je то зато што- нико није хтео 
да се посвети проучавању ове наше „најпознатије" зверке. Нико 
ни je хтео да joj Обрати пажњу у оној мери, у којој она то заслу-
жу je по свои значају. 

У великој биоценози наше живе природе вук игра значајну 
улогу, нарочито ако у ову биоценозу укључимо нашу домаћу 
стоку. Однос вука према другим живим бићима такав je управо, 
да га треба упознати у пуној његовој светлости, у свој његовој 
префињености, тј. у детаљима, јер то упознавање има* с једне 
стране теориско — биолошку, а с друге стране практично— ло-
вачку вредност; а посебну вредност можемо Приписати ономе 
што се о вуку износи у нар одним причама и обичајима. 

У монографии друга Живанчевића налазимо велики број 
драгоцених пОдатака о свему томе. Она претставља исцрпан рад 
о вуку. Вук je у овом раду приказан свестрано, можемо рећи у 
целом његовом бићу, а у оном односу који он природно (са „вучјим 
манирима") успоставља са својом средином. Друг Живанчевић je 
нзнео у овом свом раду и велики број оригиналних подаТака о. 
вуку, сијасет личних запажања. 

Узето у целини, овај рад обухвата једно богатство података 
о вуку, а писан je на духовит начин, пером једног одличног 
ловца, који нам да je праву слику вука, колорисану многобројним 
детаљима из вучјег живота. Ко хоће да зна шта je вук, како се 
к њему прилази, како се он посматра и лови, или како он води 
своју борбу за опсганак, тај може да нађе исцрпне податке о 
свему у овој монографии, која иначе одише великом опрезношћу 
писца у проверавању туђих података о вуку. 

Сматрам да je аутор овом својом књигом знатно обогатио 
нашу домаћу литературу о вуку и да he она бити Омиљено штиво 
за наше ловце и биологе, там пре што je писано популарно и 
духовито, дакле, управо- онако, како то изискују најшире народне 
масе. Научна вредност Књиге оваквим писањем није нимало 
смањена. 
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